

СУББОТА в Риге ВОСКРЕСЕНЬЕ

# РИЖСКИЕ АРТИСТЫ В ТАЛЛИНЕ

**БИЛЕТЫ НА ВСЕ СПЕКТАКЛИ ПРОДАНЫ ● ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ОТЗЫВЫ В ПЕЧАТИ ● НАИБОЛЬШИМ УСПЕХОМ ПОЛЬЗУЕТСЯ «ГАМЛЕТ»**

Шесть дней в таллинском театре им. Кингисеппа продолжались гастролы Государственного академического театра драмы

Латвийской ССР. Наш корреспондент связался по телефону с директором театра В. Бергманисом.

— Как вас приняли таллинцы?

— Прекрасно. Билеты на все спектакли были проданы, выступаем в переполненном зале.

— Какой из четырех спектаклей больше всего понравился таллинцам?

— «Гамлет» и «Дни портных в Силмачах». После спектаклей зрители устраивали рижанам овации. «Семья Зитаров» и «В новогоднюю ночь» тоже пользовались большим успехом.

— А какого мнения эстонская печать?

— Очень хорошие отзывы в каждой газете. Как раз сейчас я читаю рецензию на «Гамлета», она положительная.

Директор нашего театра рассказал также, что перед нача-

лом каждого спектакля рижан приветствовали представители трех-четырех таллинских предприятий или учреждений. В пятницу труппа встретила с коллективом кондитерской фабрики «Калев».

— Вчера сцены из пьесы «Семья Зитаров» снимала на пленку таллинская кинохроника, а после спектакля состоялось торжественное прощание с таллинцами. Под аплодисменты нашему театру и артистам преподнесли десять почетных грамот Министерства культуры Эстонской ССР. Домой везем много памятных подарков.

Сегодня в первой половине дня коллектив театра драмы встретился с эстонскими театральными критиками. Вечером рижане покажут по таллинскому телевидению спектакль «Семья Зитаров».

— На этом заканчиваются наши выступления в Таллине. Во вторник приедем в Ригу. Я рад, что гастролы прошли удачно. До свидания!